Problema 7.1
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Pentru expresia masei totale:
m+m,=M = n+15n=M (1) 0.25
b) | Pentru obtinerea din (1) a valorii necunoscutei n: n= 2&5 = 2i5 =2 (0.25p) 1.0 p.
Pentru determinarea maselor:
m, =n=2kg; (0.25p.) m, =1,5n=1,5-2 =3 kg 0.25
Pentru conditia de echilibru al corpului de masa m,:
T= I:f,l"'I:f,z (2 (05p.) N, =N, +G, (3) (0.5p)
Pentru conditia de echilibru al corpului de masa m,:
F=T+F, 4) (0.5p.) N,=G, (5 (0.5p.)
Pentru cunoasterea expresiilor
G=mg (0.25p.) F; = uN 0.25
Pentru expresiile fortelor de reactiune si a celor de frecare:
Din (5) N, =m,g (0.25p.) Din(3)si(5) N,=mg+m,g (0.25p.)
Fio=p(m+m)g (6 (025p) F,=umg ()  (0.25p)
c) Pentru obtinerea din (2), (6) st (7) a fortei de tensiune din fir: 6.5p.
T:y(ml+m2)g+yng:y(ml+2m2)g (8) (05p.)
Pentru obtinerea din (4) a expresiei
F=u(m+2m,)g+xm,g=pu(m+3m,)g 9) (0.5p.)
Pentru obtinerea din (9) a coeficientului de frecare si calcule:
M= F = 1IN =0,1 (1.0p.)

(m, +3m,)g (2+3-3)kg-lOkNg

Pentru obtinerea din (8) si (9) a fortei de tensiune in fir si calcule:
T_m+2m, (2+2-3)kg

F= ‘1IN=8N 1.0 p.
m, +3m, (2+3-3)kg (10p)

Total max

10.0p




